
12th TBC アンケート結果



ご勤務先は？
（ｎ＝32）

病院

19⼈ 59%

開業医

13⼈ 41%



職種は？
（ｎ＝29）

医師

29⼈ 100%

看護師

0⼈ 0%

薬剤師

0⼈ 0%



今までに何回TBCに参加いただけましたか？
（ｎ＝26）

1回 7⼈

26%

2回 1⼈

4%
3回 2⼈

11%

4回 0⼈

0%

5回 3⼈

11%
6回 2⼈

7%

7回 1

⼈

4%

8回 3⼈

11%

9回 1⼈

4%

10回以上 6⼈

22%



講演会形式について
（ｎ＝32）

今回の形式でよい

31⼈ 97%

変更したほうがよい

1⼈ 3%



講演会内容に関する感想 セッション①
（ｎ＝32）

参考になった

32⼈ 100%

ならなかった

0%



講演会内容に関する感想 セッション②
（ｎ＝32）

参考になった

28⼈ 87%

ならなかった

4⼈ 13%



連携において本会は役に⽴っているか？
（ｎ＝25）

役⽴っている

24⼈ 96%

役⽴たない

1⼈ 4%



現在、年2回の開催を実施しておりますが
このペースでよろしいでしょうか？

（ｎ＝32）

今のペースでよい

29⼈ 87%

変更したほうが良い

3⼈ 13%



TBCのホームページをご覧になった事はありますか？
（ｎ＝35）

ある

27⼈ 77%

ない

7⼈ 20%

知らなかった

1⼈ 3%



TBCに参加された動機は何ですか？
（ｎ＝35）

連携先を探す為

22⼈ 63%

開業のヒント

0⼈ 0%

楽しいから

6⼈ 17%

その他

7⼈ 20%


